



Руководитель следственного управления по Нижегородской области в преддверии Дня знаний посетил ребят, прибывших из ДНР (Фотографии)



С первого дня знакомства с подростками, с прибывшими из Донбасса детьми у офицеров регионального СК России сложились самые теплые и дружеские отношения. Для этих ребят очень важны внимание и забота.

Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области перед началом учебного года посетили ребят, которые встретили офицеров широкой улыбкой и веселым настроением.

Подростки проживают в специальном реабилитационно-образовательном учреждении «Автозаводский дом социального обслуживания для детей "Надежда"» где все они окружены заботой и вниманием.



Сотрудники следственного управления поздравили ребят с наступающим новым учебным годом, пожелали им крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения самых заветных желаний. Помимо канцелярских принадлежностей, ребятам также подарили предметы для физического развития и поддержания физической формы. Все подростки с интересом и теплотой приняли сотрудников Следственного комитета, поблагодарив их за внимание и помощь.

Изображения



30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1718932>